

74.58
Ш 12

Т. М. Шабалина



*Переключка
поколений*

20

Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«Кемеровский государственный университет»
Новокузнецкий институт (филиал)

*Посвящается
70-летию Кемеровской области,
75 летию Кузбасской государственной
педагогической академии,
55-летию технологического-экономического
факультета КузГПА*

Г.М. Шабалина

Переключка поколений

Окр.



Новокузнецк, 2014

Бывшие студенты ИПФ

«Мера всех вещей – человек...»

Протагор



Владимир Александрович Власов выпускник индустриально-педагогического факультета Новокузнецкого государственного педагогического института 1970 г. выпуска.

Основные этапы его профессиональной деятельности:

- 1966–1975 гг. – учитель музыки и физики в школе № 74;
- 1975–1980 гг. – учитель физики в школе № 7;
- 1980–1982 гг. – директор школы № 31;
- 1982–1991 гг. – инспектор городского отдела образования;
- 1991–2013 гг. – директор многопрофильного лицея № 84.

Где бы ни работал Владимир Александрович, он везде был на высоте. Весьма ответственный, порядочный, умный, с чувством юмора, уважающий всех и уважаемый всеми, любящий своих учеников. Можно много эпитетов перечислить. Широкая и добрая душа, его любили дети, учителя, друзья, знакомые.

Лицей, которым он руководил, основан в 1991 году. Власов В.А. – бессменный директор лицея с первых дней его основания, осуществляется предпрофильная и профильная подготовка учащихся 9–11 классов.

С 2003 по 2012 гг. Лицей № 84, которым руководил Владимир Александрович, неоднократно завоевывал дипломы и медали на выставках-ярмарках, в различных конкурсах являлся победителем.

Дипломант Всероссийских конкурсов «Школа года – 1997», «Школа года – 1998», «Школа года – 1999».

Владимир Александрович за многолетнюю и плодотворную работу как преподаватель и руководитель учебного заведения отмечен следующими наградами:

- звание «Отличник народного просвещения» – 26.02.1990 г.
- международный грант «Соросовский учитель» – 28.04.1997 г.
- почетное звание «Заслуженный педагог» – 06.12.1998 г.
- медаль «60 лет Кемеровской области» – 28.05.2003 г.
- лауреат конкурса «Человек года – 2004», г. Новокузнецк.
- медаль «За веру и добро» – 28.12.2005 г.
- звание «Лауреат премии Кузбасса» – 28.09.2006 г.
- медаль «За вклад в развитие образования» – 04.10.2006 г.
- звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» – 10.05.2007 г.
- медаль «За достойное воспитание детей» – 27.08.2007 г.
- медаль «За служение Кузбассу» – 21.04.2008 г.
- орден «Почет и Слава» – 10.11.2008 г.
- медаль «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени – 10.08.2009 г.
- медаль «Герой Кузбасса» – 27.01.2010 г.
- медаль «70 лет Кемеровской области» – 13.12.2012 г.

25.01.2013 г. Владимира Александровича не стало. Ушел добрый умный, интереснейший человек, который оставил неизгладимый след в душах своих воспитанников.

С августа 2013 года лицей носит имя Власова Владимира Александровича.

Власов В.А. занесен в книгу известных людей г. Новокузнецка и в энциклопедию «Лучшие люди России».

В этом человеке было столько энергии и желания помочь каждому, увлечь каким-либо делом.

Музыка, пение, рисование, фотография, шахматы, работа на даче, походы за грибами – всё это сфера его интересов. Очень любил песни Владимира Высоцкого и Муслима Магомаева. Володя – лауреат песенного конкурса «Кузнецкая весна» и конкурса политической песни в г. Новосибирске. В студенческие годы был членом комитета комсомола института, активным участником агитбригад, комиссаром строительных отрядов.

У Володи было много друзей, он любимец родственников, душа любой компании, очень любил семью.

Статьи о нем печатались в городских газетах и журналах, его неоднократно приглашали для выступлений по телевидению.

Жизнь человеку только раз дается,
У всех такая разная дорога,
Одним – большой простор, большое солнце,
Другим крутая русская тропа.
Есть люди, что творят свои дороги,
Не ищут путь, проторенный другим,
А борются у смерти на пороге,
Их жизнь – как след, как вечный гимн.

...Лицей № 84 держит марку – в 2014 году он занял 1 место в десятке лучших школ Кузбасса. Дело Власова Владимира Александровича продолжается!

Он не только руководил учреждением, но и великолепно преподавал физику, умел зажечь знаниями душу ребенка.

Ректоры томских, новосибирских, московских ВУЗов говорят о великолепной подготовке выпускников лицея № 84. Большинство выпускников лицея № 84 – востребованные специалисты, работающие по всей России и за рубежом. Источником своего благополучия они считают учебу в лицее № 84. Недаром в гимне их родного лицея поется:

*Лицей не хлебом жив единым,
И наша доля такова,
Что будет главным в нашей жизни
Не кошелек, а голова!*

Владимир Александрович очень хорошо выстраивал отношения со школьниками, общался с ними просто, по-дружески, на равных. И ученики его очень любили и уважали...

Учителя лицея № 84

Друзья, семья и знакомые Владимира Александровича хранят о нем добрую память и говорят, что он прожил правильную и достойную жизнь.



ЗА ДЕТСТВО СЧАСТЛИВОЕ НАШЕ СПАСИБО, ТОВАРИЩ ВЛАСОВ!

Эти слова написала в альбоме пожеланий выпускница Новосибирского многопрофильного лицея №84 Ирина Барышова. И именно этой фразой былые всеобщие директор лицея Владимир Александрович Власов. Для всех, кто учится и работает в этих стенах, это второй дом, который зовут Лицей, а его директор – добродушный человек большого дома. Он пришел сюда *Александр 1999 года и нашей счастливой судьбы* ученике-директоре своей коллежнице и семье друзей.

До лицея в этом здании располагался учебно-производственный комбинат. Все было развито: не столы, не стулья. Начали буквально с нуля, самый важный этап – набрали учеников. У меня всегда так бывает: когда не знаю, через какие трудности придется пройти, чтобы добиться поставленной цели, тогда обязательно крусь за дело. С людьми так и пошло.

Сегодня лицей признан лучшей школой в области, Владимир Александрович признан «Человеком года - 2004» в сфере образования, а его ученики ежегодно становятся победителями и призерами городских, областных, зональных олимпиад. В 84-й поступают, как в вуз, и стать его учеником почетно и престижно.

У нас четыре направления: физико-техническое, гуманитарное, химико-

биологическое, экономическое. Когда родители привозят детей, и в первую очередь спрашивают у самого ребенка: что и нам решил выбрать – ты или мама? Чаще всего ребенок говорит: я. И мне это нравится. У нас много спецпредметов. И если возникает ситуация, когда у ребенка будет «пауза» по математике, но, к примеру, замечательно с историей, и никогда не позволяю выгнать его из лицея.

11/2006